



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE  
MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 003/2018 – CELIN**

A Coordenação do CELIN – Campus Muzambinho, nomeada pela portaria de número 034 no dia 12 de março de 2017, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do subitem 8.9.1 e inclusão do subitem 8.9.2 do edital para o Exame de Suficiência em Língua Inglesa que será ofertado pelo IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho no 1º semestre de 2018, para **ALUNOS QUE ESTEJAM REGULARMENTE MATRICULADOS EM PROGRAMAS DE PÓS –GRADUAÇÃO STRICTO SENSU DE UNIVERSIDADES PÚBLICAS E PARTICULARES**. Conforme o número de vagas e exames relacionados no item nº 2.

**No item :**

**8 – DO EXAME**

**Onde se lê:**

**8.9.1** – Não será permitido o uso de eletrônicos ou de quaisquer materiais de consulta.

**Leia-se:**

**8.9.1** – Não será permitido o uso de eletrônicos, livros didáticos e gramáticas da Língua Inglesa.

**Inclusão do subitem 8.9.2**

**8.9.2** – Será facultativo o uso de dicionário bilíngue.

Muzambinho, 04 de junho de 2018.

Josiane Pereira Fonseca Chinágliã  
Coordenadora do CELIN